

Hírlevél

2017. január hava

- Zalaszentmárton község polgármesterétől -

honlapunk címe: www.zalaszentmarton.hu

Tisztelt Zalaszentmártoni Polgártársak !

Megértük a 2017. évet is, mely most köszöntött be. Zalaszentmárton lakossága békességben ünnepelhetette a Karácsonyt és az Újévet.

Kis falunk önkormányzatának legfontosabb célja, a lakosság jólétének minél magasabb színvonalon való biztosítása, és minden tevékenységet ennek szellemében folytatunk! A Zalaapátiban működő közös hivatal is megfelelően szolgálja a települést. A szomszéd falvakkal jól együttműködünk!

Mindenki biztonságban érezheti magát, mert van a környéken munka-lehetőség, és, helyben van a közmunka. 5 év eltelt úgy, hogy egyetlen ember sincsen ma sem, és nem is volt munka nélkül ! A közmunka célja az is, hogy minél jobban ellássuk a lakosságot és a közmunkásokat termelvényeinkkel.

A településünkön, ma a közbiztonság jó, és ezt meg kell őrizni. A lakosság élelmiszerral és háztartási cikkekkel való ellátása a mozgó bolt útján is megoldott. A faluban, a jövőben is, mindenkinek, aki rászorul, idős vagy beteg, vagy nincs munkaképes hozzátartozója, segítünk az alapvető ház körüli munkákban, mindenekelőtt, a tűzifa behordásában, ha kéri.

A rászorulókat, időseket, betegeket szociális ellátását igyekszünk a lehető legjobban megoldani, mindenkor. Az orvosi ellátás mellett, több szűrővizsgálatot szerveztünk: helyben, ortopéd, látás-, és hallásvizsgálatot szerveztünk, hogy ezért ne kelljen utazni, hosszan várakozni.

Az állam által meghirdetett programokban folyamatosan részt veszünk. Így, a közmunka program mindenki által látott sikerekkel zajlik. A zöldség és gyümölcs feldolgozást tovább kívánjuk fejleszteni, és, a főlíákat is. A szőlőhegy helyrehozását, gyümölcsös telepítést, szintén az állam támogatja. Ezeket folytatni akarjuk, azért is, hogy a közmunkásoknak folyamatosan legyen munkájuk, és, a falu és környezete egyre szebb legyen. (Egyre nehezebb közmunkást találni, mivel, akik egészségileg, fizikailag jobb állapotban vannak, és tudnak dolgozni, el tudnak utazni vidékre, találnak megfelelő munkát, ők több fizetésért elhelyezkednek. Ez érthető, és kívánatos is.)

A lakosságnak juttatott javak között, most tűzifát fogunk osztani, kihordani, január hónapban. (Persze, ez frissen termelt fa, ennek száradnia kell! Ez majd a jövő évi tüzelője lesz mindenkinek.) A képviselő testület minden, helyi állandó lakos és itt is élő családnak, megszavazta a tűzifa juttatást, akárcsak az elmúlt években! Ezt az állam és az önkormányzat közösen biztosítja!

A falu rendje, tisztasága, gondozottsága nemcsak szerintünk jó! A „Virágos Magyarországért” országos település-szépítő versenyben, elnyertük a Földművelésügyi Miniszter Különdíját jelentő díszoklevelet, és kristályvázát. Ehhez, a lakosság is nagymértékben hozzájárult, azzal, hogy a portákat szép rendben tartotta és virágosította. Ezt a falu- virágosítási munkát tovább kell folytatnunk. Ezúton is erre kérünk mindenkit!

Eljutott hozzánk is a Szent Márton Ereklje, szép, emlékezetes körmenet és mise volt a községünkben és a templomunkban. A faluban volt a Mikulás a gyermekeknél, és, Karácsony előtt a szentpéterúri iskolások hagyományos Betlehemező pásztorjátékát nézhettük meg. A hagyományos, 2017-es, szentmártoni fali naptárat, eljuttatjuk a lakossághoz (aki még nem tudta eddig átvenni).

Januárban, ha az időjárás engedi, a faluban kicseréltetjük a közvilágítási lámpa búrákat, energia-takarékosra. Reméljük, legalább úgy világítanak, mint az eddigiek.

A tél folyamán, ha lehet, dolgozunk tovább, ha az időjárás nem engedi a külső munkákat, akkor pedig, „kerti munkás” (OKJ-s, szakképzettséget igazoló) bizonyítványt adó képzést szervezünk. Ezen kívül, számítógépes alapismereti tanfolyamunk is lesz (a faluból is várunk további jelentkezőket). Tavasszal pedig, zöltség-gyümölcs feldolgozó szakmai tanfolyamot indítunk falunkban! Kérjük, hogy rokonaiknak, barátaiknak, ismerőseiknek mondják el, hogy a falu eseményei folyamatosan figyelemmel kísérhetőek a honlapunkon, melynek címe: zalaszentmarton.hu

Reméljük, kis falunk lakossága békében, nyugalomban és szeretetben él továbbra is, segítve és támogatva egymást, a lehetőségei szerint. Az önkormányzat ebben élen jár a jövőben is!

az Önkormányzat nevében, minden zalaszentmártoni polgárnak, és a falunkból elszármazottaknak, egészségben eltöltendő, Boldog Új Évet kívánok,

Dancs Szilveszter Zoltán

polgármester